

新闻惠民



开栏的话

2015年是惠民县承接融入滨州大发展、加快跻身全省先进县至关重要的一年,是党中央提出四个全面和三严三实的元年。惠民县委、县政府为进一步推进阳光政府建设,拓宽政民互动渠道,真正把县政府门户网站“在线访谈”栏目建设成为公开政府信息,7月起在县政府门户网站定期举行“在线访谈”活动。访谈共分为四部分:1.镇(街道)长(主任)谈发展。2.“书记、县长公开电话”办理情况。3.《政府工作报告》在身边。4.九大领域政府信息公开工作落实情况。

惠民县何坊街道党工委副书记、办事处主任王学勇做客政府在线访谈 大干快上,增强为民服务能力

惠民县何坊街道2015年自我加压,狠抓干部队伍建设、狠抓服务效率提升,着力提升干部队伍整体素质,增强为民服务能力,着力推动经济持续健康发展。17日下午,何坊街道党工委副书记、办事处主任王学勇做客“中国·惠民”政府网站,以“大干快上,提升效能,增强为民服务能力”为主题与网友进行了在线交流。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 杨青



何坊街道党工委副书记、办事处主任王学勇。

两区发展我发展 我为两区做贡献

近年来,何坊街道作为惠民经济开发区和新城区建设的主战场,承担着大量服务保障“两区”建设的工作任务。为切实保障“两区”建设的顺利推进,牢固树立“‘两区’发展我发展,我为‘两区’做贡献”的理念,将何坊的发展融入“两区”开发建设的大局中去谋划、去定位。

“从这个工作思路,大家就可以看到,我们是把保障‘两区’建设作为全街道各项工作的中心和首要任务去对待。”王学勇介绍,在保障“两区”建设工作中,深入贯彻落实“一线工作法”,提倡开展工作在一线、解决问题在一线、为民服务在一线。正是得益于此,何坊街道才能顺利圆满地完成保障服务“两区”建设的各项任务。

同时,“两区”建设也给何坊发展带来了新的机遇,给何坊的广大人民群众提供了更多

更好的就业机会,实现了良性循环,相互促进,共同提高。最直观的体现就是,受“两区”辐射,何坊群众务工机会多了,工作好找了,很多群众在家门口就业了,从而使农民增收渠道也多元化了,农民收入自然而然也增加了。

做好五个方面工作 落实今年工作目标

王学勇介绍,2015年何坊街道围绕全年目标,着力做好以下五方面工作:

加强作风建设,不断夯实党建基础。牢牢把握党的建设这一中心,深入开展“基层班子巩固年”活动,严格执行领导班子民主集中制,按照“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的原则,健全领导班子内部议事规则和决策制度,严格落实中央八项规定,坚持和完善民主生活会制度。扎实做好村“两委”轮训工作,加强村务公开、解决突出问题,不断强化基层党组织建设,筑牢基层战斗

堡垒。提升服务意识,全力保障“两区”建设。对“两区”建设和铁路站前广场建设、红星美凯龙项目等全县重点工作,实行周调度制,安排专人跟踪落实,盯紧靠牢,及时处理发展过程中遇到的问题,确保“两区”建设顺利推进。

助推经济发展,全面破解税源瓶颈。立足何坊实际,加大招商力度;鼓励企业科技创新,培植骨干税源;腾笼换鸟,盘活“空”项目,提高土地利用效率。

加大民生投入,实现社会事业上层次。一是加大基础设施投入,切实解决水电路、医学保等实际问题;二是在全县率先实施学前教育小班免保教费工作的基础上,陆续推开学前教育全免费,让群众共享发展成果;三是高标准完成辖区内110个村的农村环境综合整治和城乡环卫一体化工作。

立足和谐稳定,叫响平安何坊品牌。扎实开展好每月3日和26日大接访工作,切实解决群众关心的热难点问题;与

县安监局开展联合大检查,加大安全生产监管力度,保障群众生产生活安全;同时,切实强化民主议政这一化解矛盾的有效载体,及时消除不稳定因素,为全街道发展提供宽松和谐的条件,促使全街道经济建设和各项事业协调、健康发展。

深入落实环境整治 和城乡环卫一体化

“自2013年开始,我们按照县委、县政府部署,强化组织领导,广泛动员力量,加大资金投入,扎实推进农村环境综合整治和城乡环卫一体化工程,力

争用3年时间,全街所有村(居)实现硬化、净化、美化。”

2013年、2014年,全街道累计投入5000余万元,高标准、高质量完成了67个村的环境综合整治工作。今年又明确了43个村的“三化”和110个村的环卫一体化任务。面对整治村数量多、规模参差不齐、基础较差、整治资金缺口较大等诸多不利因素,何坊街道多措并举,强力推进,整治取得明显成效。截至目前,全街道硬化村级道路232公里、巷道236公里,实现“三通”全覆盖;建设健身广场129处、文化大院110个。

惠民县石庙镇党委副书记、镇长丁安玉做客政府在线访谈 打造幸福宜居、宜商新石庙

2015年开局之时,惠民县石庙镇党委政府在广泛征求专家、群众的意见的基础上,结合全镇重点项目,制定了全镇重点工作,编制2015年为民办事大事实一览表,共列入三件大事、十件实事。党委政府2015年的工作主线就是民生工程,就是要全力以赴打造宜居、宜商石庙。17日下午,石庙镇党委副书记、镇长丁安玉做客政府在线访谈。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 杨青

把精神文明建设 写到了为民办事中

2015年,石庙镇全面践行“三严三实”,发扬“爱镇爱家,创业创新,包容厚德,法治诚信”的石庙精神,加强机关干部队伍建设,就是要凝聚全镇干部群众,突出抓好“三件大事、十件实事”,保证各项工作扎实推进。而精神文明建设就是干群关系的凝结剂,是社会矛盾的润滑剂。对于这项基础性工作,石庙镇开展文化下乡等活动,着力丰富群众精神文化生活。

组织党建、宣传、文化等部门,在继续支持各村举办广场舞队伍的基础上,进行“好媳妇”、“好婆婆”评选和农村“四德工程”建设,让“爱己、爱家、爱村、爱岗、爱镇”的五爱思想深入人心。为了确保实效,我镇将精神文明建设城乡环卫一体化、农村环境综合整治等项目结合起来,在干事创业中,增进党员干部和群众的友谊,实现全镇物质上满足,精神上富

农村环境综合整治 成效明显

丁安玉介绍,农村环境综合整治是改善农民居住环境、缩小城乡差距的最有效工作。石庙镇年初有82个村的农村环境综合整治任务,截至目前,有59个村完成了环境综合整治任务,占到今年总任务量的70%。剩余23个村目前已经全部开工,预计7月底、8月初能全部完成。农村道路硬化已达41公里,总投资4千余万元。经过整治,各村面貌发生翻天覆地的变化,从省道到家门口的道路全部硬化,粉刷房屋,修建活动广场,安装路灯,增加绿化率,社会主义新农村一一呈现在面前。

据了解,5月份,镇党委政府投资260余万元,派出机关干部驻村近两个月,完成了城乡环卫一体化工作的全覆盖,成立了完备的保洁队伍,已经形成了及时、高效的垃圾清运体系。这两项工作的完成,使农村

大变样,真正展现了新农村的风采。在城乡环卫一体化工作中,由于石庙镇上下高度重视、措施有力、进展迅速,被立为推进城乡环卫一体化工作典型在全县范围内予以重点宣传。此外,由政府全额投资41万元,为所有村庄共安装监控探头213个,实现了监控全覆盖,在硬件设施上保障了群众的安全。

529万支持教育建设 涵盖学生各方面

石庙镇二中宿舍楼是石庙镇今年教育投入的标杆,面积2575平方米,总投资390万元。年初,镇党委政府召开专题会议,学习上级关于“全面改薄”工作的精神和要求,研究安排今年的“改薄”任务,决定由镇财政出资完成镇二中学生宿舍楼的建设项目,在财政并不宽裕的情况下先行投入资金50万元保证项目提前开工建设。目前项目进展顺利,预计2016年上半年投入使用,将极大改善学生的生活环境。

丁安玉介绍,今年在教育



石庙镇党委副书记、镇长丁安玉。

事业上,石庙镇陆续直接投入和协调投入资金的教育建设项目达529万元,涵盖学生宿舍、食堂、操场、教学器材、水冲式厕所等各个方面。

盘活林场资源 打造优质旅游项目

丁安玉介绍,2015年石庙镇紧紧抓住省会城市经济圈建设成型时期的带动力和影响力,积极融入省市县发展一盘棋,首先考虑利用好这处旅游资源。石庙林场是鲁北地区最大的平原林场,最早建立于清朝嘉庆年间,在1984年经国家林业部批准并公布为自然保护区,总经

营面积11500亩,植被覆盖率达92%,享有“天然氧吧”之称。公园内有花喜鹊、啄木鸟、黄鹂、鹰以及国家二级重点保护动物白鹭等各种鸟类50余种,吸引了各地摄影爱好者来此拍摄绿树和飞鸟。

下一步,石庙镇将盘活这一资源,首先修建由永幸路直达林场的公路,其次结合石庙镇的矿泉水、地热温泉、牛保家和几处农家乐采摘园等优质旅游项目,打包推介,扩大项目的影响力,最后加大基础设施建设,增强景点的可玩性,吸引更多爱好旅游、摄影、户外运动的年轻人来。